
印西地区環境整備事業組合次期中間処理施設整備事業 

地域振興策検討委員会第２回会議 議事録（概要版） 

議 題 地域振興策検討委員会第２回会議 

日 時 平成 27年 6月 28日（日) 13:00～16:00 

場 所 印西地区環境整備事業組合 ３階大会議室 

出席者 
委員：７名（欠席１名、松崎区未選出）、事務局：６名、関係市町：４名、 

コンサル：４名 

配付資料 
印西地区環境整備事業組合次期中間処理施設整備事業地域振興策検討委員会第２

回会議資料、地域振興策に関する委員意見書 

主 た る 事 項 

１．開会 

 
２．会議録について（第１回会議） 

(1) 次期中間処理施設整備事業地域振興策検討委員会第１回会議録（概要版・全文会議録）につい

て、事務局より説明。 

 
３．施設整備基本計画検討委員会第１回会議の報告について 

(1) 次期中間処理施設整備事業施設整備基本計画検討委員会第１回及び第２回会議の概要につい 

て、事務局より説明。 

 
４．意見書について 

(1) 渡邊委員から提出された意見書について、事務局より説明。 

(2) 本検討委員会以前に提出された地域振興策に関する意見書及び本検討委員以外の意見書につい

ては、個別に審議せず、関係する議題の審議の際に、貴重な資料として活用する。 

(3) 本検討委員からの意見書については、関係する議題の審議の際に、必要に応じて提出委員が内

容説明を行う。 

 
５．地域振興策の検討ポイントについて 

(1) 地域に求められる将来像 

 ・今後の議論において、資料 P3に掲げられている将来像を念頭に置き、補足・修正等を行う。 

 ・資料 P3(1)「誇り」→「誇り」と「持続可能性」を追加する。 

(2) 地域の課題 

 ・資料 P15の課題項目について、可能な範囲で裏付けデータを整理し、議論する。 

 ・課題項目(3)「公共交通の不足」を「インフラの不足」と変更し、括弧書きにより上下水道、道 

路整備等を網羅する形にする。 

 ・景観上の対策として「土地利用のコントロール」を課題項目として追加する。 

 
６．地域振興策の検討スケジュールについて 

(1) 資料中 P37、９月５日の意見交換会（第１回）については、地域振興策のパッケージ（案）を

示した上で行うことが必要と考えるため、意見交換会の日程を遅らせるか、第４回会議（8月 30

日予定）までにパッケージ（案）を纏めるか、次回、第３回会議における審議の進捗により検討

する。 

７．地域振興策に関する吉田区のブレーンストーミング結果について 

(1) 吉田区から自由なアイデア出しにより抽出された地域振興策を紹介。 

(2) 吉田区ってどんなところ？（吉田区の特徴や地域が抱える問題を紹介。） 



(3) 建設候補地の敷地内／外、事業主体が官／民、単独／広域連携等の条件は無視し、環境学習や

防災機能以外にも、地域振興策に寄与する事業・アイデアは地域振興策検討委員会の対象とする

ことを確認した。 

(4) 地域振興策に関する吉田区のアイデアを積極的に取り入れるとともに、事業運営を吉田区が主

体的に行う前提で地域振興策を検討することを確認した。 

(5) 今後も、地域振興策の事業費に上限がない前提で、自由に議論を行うが、答申した内容すべて

が実現できるとは限らないとの事務局説明を受ける。 

 

８．閉会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 傍聴者 ： １名 


